『ポプテピピック』のさては揺れるな オメートレーディングゆらゆらアクリルキーホルダーの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『ポプテピピック』のアイテムの受注を開始いたします。



株式会社アルマビアンカ 166-0012 東京都杉並区和田 3-57-7 ハイマンションウエスト高円寺 3 階 03-5913-8420 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『ポプテピピック』の商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都杉並区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『ポプテピピック』のアイテムの受注を2月23日(金)より開始いたしました。

▼さては揺れるな オメートレーディングゆらゆらアクリルキーホルダー



ロゴカラーである赤と青を使用したフレームに、コミックス内の名シーンをデザインしたトレーディングゆらゆらアクリルキーホルダーの登場です。

思わず二度見してしまうようなインパクトのあるセリフや文字をレイアウトした、遊び心満載のアイテムとなっております。あなたのお部屋やデスクに飾って作品の世界観を楽しんでください。

▽仕様

価格 : 単品 ¥800 + 税、BOX ¥5,600 + 税

サイズ : 約 72mm×77mm

単位 : 単品、BOX 素材 : アクリル

▼おとなのホログラム T シャツの再販も開始!





前回ご好評いただきました「おとなのホログラム T シャツ」が再登場です。 買い逃した方はこの機会にぜひご予約ください。

▽仕様

価格: ¥3,800 + 税

サイズ :メンズ S、M、L、XL、XXL

レディース S、M、L、XL、XXL、XXXL

素材:綿100%

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社アルマビアンカ

住所: 166-0012 東京都杉並区和田 3-57-7 ハイマンションウエスト高円寺 3 階

電話: 03-5913-8420 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社アルマビアンカ Web http://armabianca.com/

©大川ぶくぶ/竹書房・キングレコード

©大川ぶくぶ/竹書房